ПСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ДЕДОВИЧИ»


ПРОТОКОЛ
от 13.09.2023                                                                                                                       17ч.30мин.
рп. Дедовичи


публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов городского поселения «Дедовичи» «О внесении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования «Дедовичи»»


Присутствовало – 9 (девять) человек (список присутствующих прилагается).
Председательствующий:  Елизаров Н.Ю.
Секретарь: Гаврилова И.В., Врио. Главы Администрации городского поселения «Дедовичи» 

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. «О внесении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования «Дедовичи»»

СЛУШАЛИ:
	Гаврилова И.В. ознакомила присутствующих с проектом решения Собрания депутатов городского поселения «Дедовичи» «О внесении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования «Дедовичи»», который был обнародован 14.08.2023 путем предоставления  текста в МБУК «Дедовичская библиотека» и на сайте муниципального образования «Дедовичи».
Каких-либо предложений и замечаний по проекту решения Собрания депутатов от граждан, проживающих на территории муниципального образования «Дедовичи», не поступило.
Вопросов от участников публичных слушаний по окончании не поступило.

РЕШИЛИ:
Рекомендовать Собранию депутатов городского поселения «Дедовичи» принять решение «О внесении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования «Дедовичи»».



Председательствующий,
Глава городского поселения «Дедовичи»                                                                Н.Ю. Елизаров
         
