ПСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ДЕДОВИЧИ»

ПРОТОКОЛ
от 26.07.2023
рп. Дедовичи
время проведения: 17 час.30 мин. по московскому времени

публичных слушаний по проекту постановления Администрации городского поселения «Дедовичи» «Об утверждении Порядка выявления и демонтажа самовольно размещенных вывесок на территории муниципального образования «Дедовичи»»

Присутствовало – 10 человек
Председательствующий:  Елизаров Н.Ю.
Секретарь: Гаврилова И.В., заместитель Главы Администрации городского поселения «Дедовичи» 

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Утверждение Порядка выявления и демонтажа самовольно размещенных вывесок на территории муниципального образования «Дедовичи»

СЛУШАЛИ:
Гаврилову И.В., заместителя Главы Администрации городского поселения «Дедовичи» - на основании рекомендаций Управления по местному самоуправлению и территориальному развитию Правительства Псковской области разработан проект постановления Администрации городского поселения «Дедовичи» «Об утверждении Порядка выявления и демонтажа самовольно размещенных вывесок на территории муниципального образования «Дедовичи»».
Гаврилова И.В. ознакомила присутствующих с проектом постановления Администрации городского поселения «Дедовичи» «Об утверждении Порядка выявления и демонтажа самовольно размещенных вывесок на территории муниципального образования «Дедовичи»», который был обнародован 30.06.2023 путем предоставления  текста в МБУК «Дедовичская библиотека» и на сайте муниципального образования «Дедовичский район».
Каких-либо предложений и замечаний по проекту постановления Администрации городского поселения «Дедовичи» от граждан, проживающих на территории муниципального образования «Дедовичи», не поступило.
Вопросов от участников публичных слушаний по окончании не поступило.

РЕШИЛИ:
Рекомендовать Администрации городского поселения «Дедовичи» принять постановление Администрации городского поселения «Дедовичи» «Об утверждении Порядка выявления и демонтажа самовольно размещенных вывесок на территории муниципального образования «Дедовичи»».



Председательствующий
Глава городского поселения «Дедовичи»                                                                Н.Ю. Елизаров
         
