ПСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ДЕДОВИЧСКИЙ РАЙОН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ДЕДОВИЧИ»

ПРОТОКОЛ  
от 21.09.2023
рп. Дедовичи

публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов городского поселения «Дедовичи» «О внесении изменений  в Устав муниципального образования «Дедовичи»»

Присутствовало – 10 человек
Председательствующий: Демина Т.Н., заместитель председателя Собрания депутатов городского поселения «Дедовичи» 
Секретарь: И.В. Гаврилова, Врио. Главы Администрации городского поселения «Дедовичи» 
                                                                                   			   
ПОВЕСТКА ДНЯ

1.  О внесении изменений  в Устав муниципального образования «Дедовичи»
СЛУШАЛИ:
Демину Т.Н.,  заместителя председателя Собрания депутатов городского поселения «Дедовичи». В соответствие с пунктом 1 части 10 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 22 и 31 Устава муниципального образования «Дедовичи» необходимо привести действующий Устав муниципального образования «Дедовичи» в соответствие с действующим законодательством.
Заместитель председателя Собрания депутатов городского поселения ознакомила присутствующих с проектом решения Собрания депутатов городского поселения «Дедовичи» «О внесении изменений  в Устав муниципального образования «Дедовичи»»,  а также порядке участия граждан в его обсуждении, которые были обнародованы 23.08.2023 путем предоставления их текста в районной газете «Коммуна», МБУК «Дедовичская библиотека», а также на сайте МО «Дедовичи». Был указан телефон по которому граждане, проживающие на территории городского поселения, могли обратиться  с предложениями «О внесении изменений  в Устав муниципального образования «Дедовичи»». 
Предложения и замечания по проекту решения от граждан, проживающих на территории городского поселения, не поступило.
Вопросов от участников публичных слушаний по окончании не поступило.

РЕШИЛИ:
            Рекомендовать Собранию депутатов городского поселения  «Дедовичи» принять решение «О внесении изменений  в Устав муниципального образования «Дедовичи»» в связи с приведением Устава муниципального образования «Дедовичи» в соответствие с действующим законодательством.

Председательствующий,
Заместитель председателя Собрания 
депутатов городского поселения «Дедовичи»                                                     Т.Н. Демина
