
ВНИМАНИЕ! Настоящий документ изменён.


См. следующие постановления Администрации городского поселения «Дедовичи»:

от 10.03.2016 № 37 «О внесении изменений в Перечень должностных лиц органов  местного самоуправления, уполномоченных составлять на территории муниципального образования «Дедовичи» протоколы об административных правонарушениях»;
от 28.08.2020 № 213 «О внесении изменений в Перечень должностных лиц органов  местного самоуправления, уполномоченных составлять на территории муниципального образования «Дедовичи» протоколы об административных правонарушениях».
============================================================

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
«ДЕДОВИЧИ»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28.12.2015 № 262
п. Дедовичи
Об утверждении Перечня должностных

лиц органов местного самоуправления, 

уполномоченных составлять на территории

муниципального образования «Дедовичи» 
протоколы об административных
правонарушениях

В соответствии с п. 11 ст. 4.1. Закона Псковской области от 04.05.2003 N 268-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Псковской области» Администрация городского поселения «Дедовичи» ПОСТАНОВЛЯЕТ:


1. Утвердить прилагаемый Перечень должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять на территории муниципального образования «Дедовичи» протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Законом Псковской области «Об административных правонарушениях на территории Псковской области». 

2. Признать утратившим силу постановление Администрации городского поселения «Дедовичи» от 02.11.2011 № 48 «Об утверждении Перечня должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях на территории муниципального образования «Дедовичи»».


3. Обнародовать настоящее постановление. 

Глава Администрации городского
поселения «Дедовичи»                                                                       Г.И. Береснев
УТВЕРЖДЕН

                                                                           постановлением Администрации 

городского поселения «Дедовичи»

от 28.12.2015 № 262
ПЕРЕЧЕНЬ

должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять на территории муниципального образования «Дедовичи» протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Законом Псковской области «Об административных правонарушениях на территории Псковской области» 

Заместитель Главы Администрации городского поселения «Дедовичи» - об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 2.16, 2.20, частью 2 статьи 2.21, статьями 2.23, 2.26 и 2.29 Закона Псковской области «Об административных правонарушениях на территории Псковской области»;

ведущий специалист Администрации городского поселения «Дедовичи» - об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 2.4-2.10, статьями 2.24, 2.29, 2.30 и 2.36 Закона Псковской области «Об административных правонарушениях на территории Псковской области»;

специалист 1 категории Администрации городского поселения «Дедовичи» - об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 2.4-2.10, 2.23, 2.29, 2.30 и 2.36 Закона Псковской области «Об административных правонарушениях на территории Псковской области».

