ВНИМАНИЕ! Настоящий документ изменён.
См. постановления Администрации городского поселения «Дедовичи»:
от 14.04.2020 № 92 «О внесении изменения в Перечень должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;
от 30.06.2025 № 133 «О внесении изменения в Перечень должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».
=======================================================================
ПСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ДЕДОВИЧИ»
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ДЕДОВИЧИ»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ


от 01.04.2015 № 31
     п. Дедовичи

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]
Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы,
при назначении на которые граждане и при замещении
которых муниципальные служащие обязаны представлять
сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах
имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах,
об имуществе и обязательствах имущественного характера
своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей


В соответствии со ст. 15 Федерального закона от 02.03.2007 № 25–ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», п. 2 постановления Администрации Псковской области от 28.08.2009 № 324 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы области, Типового перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» Администрация городского поселения «Дедовичи» ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Утвердить прилагаемый Перечень должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
2. Признать утратившим силу постановление Администрации городского поселения «Дедовичи» от 16.09.2009 № 7 «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».
3. Обнародовать настоящее решение.

Глава Администрации городского 
поселения «Дедовичи»                                                                                     Г.И. Береснев


УТВЕРЖДЁН
постановлением Администрации
городского поселения «Дедовичи»
от 01.04.2015 № 31

Перечень
должностей муниципальной службы, при назначении на которые 
граждане, и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей

Раздел 1. Должности муниципальной службы, замещаемые в Администрации городского поселения «Дедовичи» путём заключения срочного трудового договора для обеспечения полномочий представительного органа муниципального образования, местной администрации и выборных должностных лиц муниципального образования в соответствии с Законом Псковской области от 02.02.2000 № 68-ОЗ «О Реестре должностей муниципальной службы в Псковской области и Перечне выборных муниципальных должностей в Псковской области»

Должности муниципальной службы категории «Б», замещаемые на определенный срок полномочий, отнесенные к высшей, ведущей и старшей группам должностей.

Раздел 2. Должности муниципальной службы, замещаемые в Администрации городского поселения «Дедовичи» на постоянной профессиональной основе путем заключения трудового договора (контракта) для исполнения и обеспечения её полномочий в соответствии с Законом Псковской области от 02.02.2000 № 68-ОЗ «О Реестре должностей муниципальной службы в Псковской области и Перечне выборных муниципальных должностей в Псковской области»

Должности муниципальной службы категории «В», замещаемые без ограничения срока полномочий, отнесённые к главной, ведущей и старшей группам должностей.
