
ПСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
Муниципальное образование «Дедовичи»

П Р О Т О К О Л

от 11.04.2025 г.                                                                                                         рп. Дедовичи
17 ч. 00 мин.

Публичных слушаний по проекту постановления Администрации городского поселения «Дедовичи» «О внесении изменений в Схему теплоснабжения муниципального образования «Дедовичи» на период 2015 – 2030гг.»

Председательствующий: Гаврилова И.В. – Глава Администрации городского поселения «Дедовичи»

Секретарь: Юзва Ольга Викторовна – заместитель Главы Администрации городского поселения «Дедовичи»

Присутствовало:  7 человек (список присутствующих прилагается)

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Внесение изменения в Схему теплоснабжения муниципального образования «Дедовичи» на период 2015 – 2030гг. (далее – Схема теплоснабжения) – обсуждение и рассмотрение.

Докладчик: Гаврилова И.В. – Глава Администрации городского поселения «Дедовичи»

СЛУШАЛИ:
Гаврилову И.В.  Главу Администрации городского поселения «Дедовичи»
Проект Схемы теплоснабжения был разработан в соответствии с Федеральным законом «О теплоснабжении» и постановлением Правительства РФ от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».
Указанный проект Схемы теплоснабжения был обнародован для всеобщего ознакомления 12 марта 2025 года в сети Интернет на сайте муниципального образования «Дедовичи» и  в МБУК «Дедовичская центральная районная библиотека» . 
Кроме того, все желающие могли также ознакомиться с проектом Схемы теплоснабжения в Администрации поселения.
Каких-либо предложений и замечаний от граждан и юридических лиц по проекту Схемы теплоснабжения с момента размещения в сети Интернет и до сегодняшнего дня не поступило.
Администрацией городского поселения «Дедовичи» за указанный период была проведена работа по уточнению отдельных положений проекта Схемы теплоснабжении в целях приведения её в соответствие с установленными нормативными требованиями без изменения её содержания.
От участников публичных слушаний вопросов, предложений и замечаний не поступило.

РЕШИЛИ: Рекомендовать Администрации городского поселения «Дедовичи» внести  изменения в Схему теплоснабжения муниципального образования «Дедовичи» на период 2015-2030гг.


Председательствующий                                                                                             И.В. Гаврилова

Секретарь                                                                                                                     О.В.Юзва
