ПСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ДЕДОВИЧСКИЙ РАЙОН

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ДЕДОВИЧИ»
182710 рп. Дедовичи, пл. Советов 6     тел 8 (811) 36 – 93 – 091

Сведения об основных результатах реализации муниципальной программы «Социально-экономическое развитие муниципального образования «Дедовичи»  на 2022-2024 годы» за 2023 год

    Муниципальная программа «Социально-экономическое развитие муниципального образования «Дедовичи»  на 2022-2024 годы» в целом  за 2023 год выполнена эффективно. Целевые показатели по подпрограммам, основным мероприятиям и мероприятиям по ряду показателей выполнены на 100 %, есть отклонения по показателям как положительные, так и отрицательные, но в целом по показателям показаны хорошие  результаты. 
 На реализацию мероприятий муниципальной программы «Социально-экономическое развитие муниципального образования «Дедовичи»  на 2022-2024 годы» в 2023 году было запланировано  23807 тыс. руб., из них реализовано на мероприятия программы 93% (22191 тыс. руб.), в том числе по подпрограммам:

   1.Подпрограмма «Повышение эффективности местного самоуправления в муниципальном образовании «Дедовичи»:
План  - 6131 тыс.руб.

Факт  - 5980 тыс.руб.

Отклонение — 151 тыс.руб.

  По данной подпрограмме отражаются расходы на текущую деятельность Администрации поселения,  на оплату договоров по изготовлению проектов планировки и межеванию территории, на реализацию переданных государственных полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. Количество договоров по изготовлению проектов планировки и межеванию территории зависит от количества поступивших заявлений на раздел и формирование земельных участков. 

   2.Подпрограмма «Пожарная безопасность в границах населенных пунктов поселения»:

План — 0 тыс.руб.

Факт — 0

Отклонение — 0 тыс.руб.

По данной подпрограмме расходы на оборудование и обслуживание пожарных водоемов на 2023 год не запланированы. Пожарные водоемы соответствуют требованиям пожарной безопасности.

      3.Подпрограмма «Комплексное благоустройство территории муниципального образования «Дедовичи»:

План — 17676 тыс.руб.

Факт — 16211 тыс.руб.

Отклонение — 1465 тыс.руб.

  Расходы на содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, расположенных в границах поселения составили 6508тыс.руб., запланировано 6647тыс.руб. Отклонение составило 139 тыс.руб.    
  В 2023 году в зимнее время выполнялись работы по очистке дорог, дворов, тротуаров и автопавильонов  от снега, распределение противогололедных материалов, уборка мусора с дорог, в летний период проводилась планировка проезжей части гравийных дорог, планировка обочин автогрейдером, восстановление профиля гравийных дорог с добавлением нового материала,   механизированная очистка покрытий от пыли и грязи, замена дорожных знаков, покраска пешеходных переходов, ремонт дорожного покрытия по улицам Интернациональная, Коммунаров, Энергетиков, Октябрьская, Вологодская, Егорова, Песочная, Л.Голикова, Южная,  пер.Лесной, территории возле ж/д вокзала, дворы по ул.Октябрьская д.7,9, ул.Октябрьская д.5,3, ул.Октябрьская д.17-25, д.27-35, ул.Энергетиков д.1,5, ул.Бундзена д.56, ул. Октябрьская д.22-30.
  Расходы на паспортизацию автомобильных дорог общего пользования местного значения, расположенных в границах поселения составили 364тыс.руб., запланировано 597тыс.руб. Отклонение 233 тыс.руб.  возникло в результате экономии по электронному аукциону. Изготовлено 59 паспортов.

    Расходы на топографическую съемку местности (инженерно-геодезические изыскания набережной реки Шелонь)составили 115 тыс.руб., запланировано 115 тыс.руб. 
   Расходы на содержание уличного освещения составили 5015 тыс.руб, запланировано 5268тыс.руб.  Производились расходы на оплату уличного освещения в темное время суток, за оказания услуг финансовой аренды (лизинга) оборудования (светодиодные светильники). Выполнены работу по устройству освещения  дворовой территории МКД №39ул.Октябрьская.  
    Расходы на озеленение территории составили 1400 тыс.руб., запланировано 1400тыс.руб. В 2023 году проводились работы по скосу травы на территории поселка,  содержанию клумб.

   Расходы  на  содержание  кладбищ   составили  794 тыс.руб.,  запланировано  970тыс.руб., отклонение 176 тыс.руб.   По данному  мероприятию  отражаются расходы  на  услуги смотрителя кладбища, уход за бесхозными местами захоронений,  памятниками,  вывоз  мусора   с территории  кладбища,  очистка дорог и посыпка песком проездов, выделение мест для захоронений.

   Расходы на содержание прочих мероприятий по благоустройству составили 1978тыс.руб, запланировано 2042тыс.руб.  По данному мероприятию осуществлялись услуги по уборке территории поселка от мусора, содержанию зоны отдыха в микрорайоне Энергетиков в летний период, подготовке территории поселка Дедовичи к праздникам 9 мая и День поселка, проведена аккарицидная обработка мест массового отдыха. Установлены контейнерные площадки на ул.Западный квартал около д.17,  ул. Школьная около д.29,  ул. Заводская, д.16, ул. Заводская, д.28, ул. Базарная д.22, ул. Базарная около д.2, ул. Мирная д.13, ул. Мирная д.33, ул. Песочная д.16, ул. Луговая д.11,  ул.Рабочая напротив д.2.  
  Мероприятия по ликвидации очагов сорного растения борщевик Сосновского выполнены в полном объеме.

  В связи с тем, что постановка автомобильных дорог на кадастровый учет произведена бесплатно, денежные средства на межевание автомобильных дорог перенесены на другие цели (содержание бани).
Глава Администрации                                                                И.В.Гаврилова
городского поселения «Дедовичи»
